

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 23.02.2023 în ședința extraordinară a Consiliului Local Cuca.

Sedința are loc în sala de sedință a Consiliului Local Cuca unde participă 11 consilieri locali din totalul de 11 cîți compun Consiliul Local Cuca.

D-l Spiridon Vasile, președintele de sedință, deschide lucrările sedinței, da cuvîntul d-nei Osain Maria Andreea secretar general al UAT Cuca care ia cuvîntul pentru prezentarea procesului verbal al sedinței din data de 01.03.2023, nefiind contestații privitoare la conținutul și opiniile exprimate de consilieri la sedința anterioară, se supune la vot deschis prin ridicare de mînă și se aproba în unanimitate de voturi .

Ia cuvîntul d-l Spiridon Vasile, președinte de sedință care prezintă Dispoziția nr. 11/20.02.2023, privind convocarea consiliului local de către primarul comunei Cuca în sedința extraordinară publică din data de 23.02.2023 și Anexa la dispoziție cu ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărîre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.
2. Proiect de hotărîre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Cuca, pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărîre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cuca.

Ordinea de zi se supune la vot deschis prin ridicare de mînă și se aproba în unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile materialelor de pe ordinea de zi.

Se da cuvîntul d-lui Calin Ion, viceprimar al comunei Cuca, județul Argeș care prezintă materialul de la punctul 1.- Proiect de hotărîre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

D-l Calin Ion prezintă proiectul de hotărîre și anexa la proiectul de buget pentru anul 2023, precum și lista de investiții pentru anul 2023.

Nu au fost alte luări de cuvînt, proiectul de hotărîre se supune la vot deschis prin ridicare de mînă și se aproba în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărîrea nr. 4.**

Se trece la pctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărîre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Cuca, pentru anul 2023.

Se da cuvîntul d-nei Osain Andreea care prezintă proiectul de hotărîre și planul anului de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Cuca pentru anul 2023. Prezintă Adresa Consiliului Județean Argeș cu privire la consultarea Planului anual.

Nu au fost alte discuții sau alte întrebări, proiectul de hotărîre se supune la vot deschis prin ridicare de mînă și se aproba în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărîrea nr. 5.**

Se trece la punctul nr. 3 Proiect de hotărîre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cuca.

Se da cuvîntul d-nei Osain Maria Andreea, secretar general care prezintă raportul comp. de specialitate, proiectul de hotărîre și anexa la proiect.

Nu au fost alte discuții sau alte întrebări, proiectul de hotărîre se supune la vot deschis prin ridicare de mînă și se aproba în unanimitate de voturi fiind adoptată **hotărîrea nr.6**

Probleme diverse.

Materialele de pe ordinea de zi fiind dezbătute în totalitate, materialele ce au fost înaintate consilierilor locali pentru studiu înainte de a avea loc sedința .

Nu sunt alte discuții.

D-l președinte de sedință declară închise lucrările sedinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SPIRIDON VASILE



SECRETAR GENERAL
OSAIN MARIA ANDREEA